

## Студент Политеха награжден за лучший доклад



7-8 декабря в рамках Казанского международного лингвистического саммита состоялась Международная студенческая научная конференция «Вызовы и тренды современной лингвистики» («Challenges and Trends in World Linguistics»). Конференция состоялась при поддержке гранта Минобрнауки России на реализацию мероприятий, направленных на поддержку студенческих научных сообществ.

Иванова Лолита Сергеевна, студентка четвертого курса лингвистики, приняла участие и была награждена дипломом за лучший доклад на тему: "Формирование фонетического навыка в испанском языке у студентов-лингвистов посредством технологии искусственного интеллекта".

Поздравляем и желаем дальнейших успехов!

